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Tisková zpráva
25. května 2026

Červen  v  knihovně  nabídne  tvoření  pro  dobrou  věc, 
divadelní premiéru i oblíbenou burzu knih

Knihovna  Ústeckého  kraje  připravila  na  červen  program,  který  propojí 
kulturu, tvořivost i pomoc druhým. Návštěvníky čeká premiéra divadelní 
inscenace Rita souboru HraYou, šicí dílny Polštáře pro Motol, společné pletení 
k Mezinárodnímu dni pletení i tradiční burza knih. Chybět nebudou ani akce 
pro děti, RPG den nebo večer v rytmu salsy.

Červen v Knihovně Ústeckého kraje bude patřit všem, kteří chtějí tvořit, potkávat 
se  nebo  si  jen  odpočinout  od  každodenního  shonu.  Program  nabídne  akce  napříč 
budovami knihovny. 

Jedním  z  hlavních  lákadel  červnového  programu  bude  premiéra  divadelní 
inscenace Rita, kterou uvede soubor Mladá scéna pod hlavičkou HraYou v pátek 5. června 
od 18.00 hodin na přednáškovém sále Winstona Churchilla 3. Tragikomedie španělské 
autorky Marty Buchacy s drsným humorem otevírá otázky, kterým se člověk často raději 
vyhýbá.

„Máme radost,  že  se  knihovna stává místem,  kde mohou vznikat  i  divadelní 
projekty. Rita je silný text, který dokáže být vtipný, bolestivý i velmi lidský zároveň. Přesně 
takové akce podle nás do knihovny patří, protože otevírají témata, o kterých má smysl 
mluvit,“ říká Jana Černá Válková z produkčního týmu knihovny.

Tvořivost se v červnu propojí také s dobrým skutkem. Ve čtvrtek 4. a 11. června od 
16.00 hodin se v šicí  dílně ve Velké Hradební  49 uskuteční  akce  Polštáře pro Motol. 
Účastníci budou společně vyrábět veselé polštářky pro dětské pacienty nemocnice v 
Motole. Zapojit se mohou všichni, kdo se nebojí sednout k šicímu stroji a chtějí věnovat 
svůj čas něčemu, co potěší druhé. Materiál i rady lektorky budou zajištěny, nutná je 
pouze rezervace na jeden z termínů.

V sobotu 13. června od 10.00 do 13.00 se Lidová část knihovny promění v místo 
pro klidné setkávání, sdílení nápadů a ruční práci. Akce Pletu, pleteš, pleteme se uskuteční 
při příležitosti Mezinárodního dne pletení na veřejnosti a je otevřená všem bez rozdílu 
věku i zkušeností. Připraveny budou jehlice, klubíčka, inspirace i příjemná atmosféra. 
Přijít mohou úplní začátečníci i ti, kteří už mají za sebou upletené desítky výrobků.

Tradiční a mezi čtenáři oblíbená burza knih se vrací ve středu 10. června od 10.00 
do 17.00 hodin. Vyřazené knihy za symbolické ceny budou čekat na nové majitele na 
Depozitáři i ve Vědecké a Lidové části knihovny. Návštěvníci se mohou těšit na beletrii, 
naučnou literaturu i knihy pro děti.
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Kompletní  program  a  aktuální  informace  najdou  zájemci  na  webu 
www.knihovnauk.cz a na sociálních sítích Knihovny Ústeckého kraje.

Veronika Balcarová
Mluvčí knihovny
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